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Egyéni tagdíjak 


Aktív dolgozóknak:
8 000 Ft/év


70 év alatti tagoknak:
4 000 Ft/év


70 év feletti tagoknak:
2 500 Ft/év


Tanulóknak és GYES-en lévőknek:
2 500 Ft/év



A Titkárság munkarendje: hétfő-csütörtök 8.00-16.30 óráig



péntek 8.00-14.00 óráig


A 2013. április-májusi Hírmondóba 

a májusi-júniusi

programok,  illetve tájékoztatók

   leadási határideje: 

2013. ÁPRILIS 5.

Kiadja az ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI EGYESÜLET

Felelős kiadó: Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök

Felelős szerkesztő: Semmelweis Ferenc főtitkár

Szerkesztő: Dérné Ficze Judit

Készült: 430 példányban

Nyomda: Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft.

Felelős vezető: Keskeny Árpád

2013. MÁRCIUS            
EGYESÜLETI ÉLET

EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2013. január 24.-i

elnökségi üléséről

Résztvevők: Ábrahám Ferenc, Dr. Becker Gábor, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor,      Semmelweis Ferenc

Kimentést kért: dr. Magyar Zoltán, dr. Hajdu Miklós, Fetter Zsolt

Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea 

Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta:

ÉTE pénzügyi helyzete

Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott az Egyesület pénzügyi helyzetéről. A jelenlegi likviditási terv alapján elmondható, hogy az Egyesület 2013. áprilisig finanszírozható, tehát jelentős változás nem állt be a jelenlegi likviditási helyzetben. Elmondta, hogy a Szakértői csapat mozgósítható, továbbá jelezte, hogy az elmúlt időszakban 3 nagy állami projektre adtak szakvéleményt felkérés alapján, amelynek anyagi vonzata nem volt, így a továbbiakban ennek ellenértékét is szeretnék megkapni, mivel erőforrást használnak fel rá.

Az Egyesületnek számolni kell azzal, hogy  a 2011-ben illetve 2012-ben teljesült szakértői megbízások munkabizottságaival szemben közel bruttó 4 millió Ft tartozást görgetünk magunk előtt. Ennek kiegyenlítését a 2013-as évben elő kell irányozni. Tájékoztatott, hogy 1 hónapon belül bevételt kell realizálni, mivel súlyos likviditási gondok merülhetnek fel április közepén. Megköszönte Ábrahám Ferencnek a jogi tagdíja gyors és jelentős emelkedéssel történt befizetését. 

ÉTE 2013. évi gazdálkodási terve

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy körülbelül 10 millió forintos támogatásra van szükség ahhoz, hogy az ÉTE 2013-ban is a megszokott módon tudjon működni. Az éves gazdálkodási tervben a tényadatok egyelőre 2012. november 30-ig vannak feltüntetve a többi pedig kalkulált.

Ábrahám Ferenc jelezte, hogy a gazdálkodási tervet a Felügyelőbizottság vizsgálni fogja. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a gazdálkodási terv úgy készült, hogy abban a szokásos éves ÉTE programok megjelennek. Ugyanakkor megjegyezte, hogy a tagság passzivitására is szeretne az Egyesület megoldást találni. A két legaktívabb szakosztály az Építéskivitelezési és az Egészségügyi. Az Építéskivitelezési Szakosztály jelezte, hogy továbbra is folytatják a nagy sikerű Projektmanager előadássorozatot, továbbá az épületlátogatási programot; az Egészségügyi Szakosztály pedig a régió 4 országába tervez egészségügyi létesítményi látogatást/tapasztalatcserét a kamarával való megállapodás megkötését követően, vele közös tudományos konferenciát.

2013. MÁRCIUS            
EGYESÜLETI ÉLET

Főtitkár Úr elmondta, hogy a Mérnök Kamarával történt előzetes egyeztetések alapján elkészült együttműködést, megállapodást a Kamara elnöke egyelőre nem írta alá. 

Elnök Úr jelezte, hogy rákérdez Elnök Asszonynál az elhúzó ügy okaira.

Dérné Ficze Judit megjegyezte, hogy idén már nagyon fontos lenne, hogy Választmányi ülés legyen. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Választmányi üléssel kapcsolatban előzetes tárgyalásokat folytatott Varga Mihállyal és Sztermen Péterrel, akik nem zárkóztak el a megvalósításban való részvállalástól. 

dr. Nagyunyomi Sényi Gábor összefoglalta, hogy akkor Kivitelezési konferencia, Management konferencia, Egészségügyi konferencia, Választmányi ülés az éves program.

Semmelweis Ferenc hozzáfűzte, hogy a jelenleg futó Projektmanager előadássorozatból lehetne egy nagy országos konferenciát szervezni, amelyre az eddigiek alapján elég nagy igény lenne. Tudományos és szakmai rendezvényről beszélünk. A rendezvény tudományos előadásainak katalizálásához megfelelő embert kellene találni. 

dr. Becker Gábor elmondta, hogy véleménye szerint Fetter Zsolt lenne erre a megfelelő ember az elnökségből, aki esetleg dr. Mályusz Leventével együttműködve, annak segítségével, alkalmas lehet arra, hogy egy figyelemre számottevő rendezvény szervezője legyen. 

Semmelweis Ferenc támogatja az ötletet, miszerint Fetter Zsolt egy soron következő konferencia tudományos előadásainak szervezője legyen, a Projektmanager Szövetség és kiválósági tábla képviseletében pedig Szádecky-Kardoss Gábort a szakmai előadások szervezésével bíznánk meg. A rendezvény háttérmunkáját a titkárság vállalja. A konferencia őszre lenne tervezve. 

Magyar Építőipar Kiadó Kft. tulajdonosai részére üzletrész vételi ajánlatok helyzete

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Kiadó taggyűlésén részt vevő két szervezet szóban jelezte, hogy a törzstőke leszállítása után keletkezett kifizetési kötelezettségének, ha és amennyiben a Kiadó eleget tesz, abban az esetben üzletrészüket el kívánják adni az Egyesületnek. Szóbeli visszaigazolást kaptunk más társtulajdonosoktól is. A kifizetések megtörténtek, az üzletrész vételi ajánlatok és szerződések a tulajdonosok felé kimentek, de ezideig még hivatalos válasz nem érkezett vissza. 

Megalakult a Jelölő Bizottság

Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott arról, hogy megalakult a jelölőbizottság melynek jelenlegi fő feladata, hogy az Elnökségben megüresedett helyekre alelnök(ök)et, társelnök(ök)et jelöljön. A jelölőbizottság tagjai egyetértettek abban, hogy aktív, kapcsolatrendszerrel rendelkező, az ÉTE felé lojális ember kell, hogy legyen  az  alelnök.  Az  ÉTE  Alapszabálya  szerint  3  fővel  történő  bővítésre van 

lehetőség. A jelölőbizottság tagjai megegyeztek abban, hogy körzetenként sorra veszik a potenciális jelölteket  majd rövid időn belül ismét összeülnek.

ÉTE együttműködés az Orosz Tudományos Fórummal

Orosz-magyar programmal kapcsolatban lassan haladnak előre az ügyek, Szlivka József egyéb elfoglaltságai miatt. Varga Mihály és Sztermen Péter részt vállaltak ebből, de lassan pontosításra szorul. Ennek függvénye, hogy tisztázzunk néhány dolgot. A programok nagyjából kialakultak, azok szervezése folyamatban van. 

MTESZ tagdíjtartozás

Semmelweis Ferenc tájékoztatta az elnökséget, hogy az ÉTE könyvelésén ellenőriztük a MTESZ tagdíjtartozásával kapcsolatos nyilvántartást, annak összege megegyezik a követeléssel.

dr. Nagyunyomi Sényi Gábor véleménye szerint, a MTESZ évek óta nem szolgáltat semmit, így megkérdőjelezi a követelés jogosságát. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy ez az ügy a MTESZ-ben egy óriási probléma. Felszámolási eljárás van a Szervezet ellen. Továbbá tájékoztatta az Elnökséget, hogy a MTESZ Kossuth téri székházának tulajdonjogi ügyeiben elég komoly hiányosságok vannak.

dr. Nagyunyomi Sényi Gábor elmondta, hogy a MTESZ korábbi vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy rendezte távozása előtt a tartozásokat. Továbbá elmondta, hogy megítélése szerint az ÉTE-t a Kossuth téri tulajdon nem rendezése miatt kár érte.

Az Egyesület Főtitkára kérte az Elnököt, hogy a jogtanácsos bevonásával válaszolják meg a MTESZ tagdíjtartozás kiegyenlítésére felszólító levelét. 

2013. évi Küldöttközgyűlés várható időpontja, napirendje

Semmelweis Ferenc a korábbi Elnökségi ülésen elhangzottaknak megfelelően ismét ismertette az Elnökséggel, hogy a 2013. évi Küldöttközgyűlés szervezését mihamarabb meg kell kezdeni, mivel a törvényi változások miatt az ÉTE Alapszabályát módosítani kell, amelyre előterjesztés szükséges, annak jogi megfelelősége kiemelt feladat. Tekintettel arra, hogy a mérlegbeszámoló, a közhasznúsági jelentés elfogadása is programpont lesz, ezért kéri az Elnökséget, hogy 2013 áprilisában kerüljön megrendezésre. 

Az Elnökség 2013. április 25-re tűzte ki a Küldöttközgyűlés időpontját. 

Egyéb

A Főtitkár Úr jelezte az Elnökség felé, hogy tudomása szerint a 2013. évi első lapszám – az előzetes kérések ellenére – nem fog tartalmazni szakmai cikket. 

dr. Becker Gábor a Szerkesztőbizottság Elnöke elmondta, hogy az első lapszámot a BME Út és Vasútépítési Tanszéke finanszírozza, ezért az inkább az ő igényeiknek megfelelő módon jelenik meg. Továbbá jelezte, hogy az új Szerkesztőbizottsági felállásához időt kér, illetve szabad döntési jogkört. 

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET

Időpont:
2013. március 22. (péntek) 1000 

Találkozás: Miskolcon, a Városház téren a szobornál

Téma:
Megyei Múzeum látogatása

Jelenlegi építészeti állapot, és a jövőbeni kiállítás makettról való megtekintése

Előadók:
Novák Ilona és Helyes Sándor, muzeológus - Hermann Ottó Múzeum Miskolc, Görgey u. 28. telefon: 06-46/560-170

Felelős:
Ferenczy József Géza elnök, mobiltelefon: +36-30/2284-268

Házigazda: Brindza József titkár, mobiltelefon: +36-20/9583-840

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. március 22. (péntek) 1430

Helyszín:
Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. BME „K” épület 2. em. 11.

Téma:
Projektmenedzser előadássorozat 25. és 26. előadása


A MÉK engedélyekre 1 kredit pontot adunk.

Előadók:
dr. Prónay Gábor egyetemi docens, BME Híradástechnikai Tanszék


„Projektmenedzsment kritikus kérdései”


Kocsis Tamás ügyvezető igazgató, PlanDoc Kft.


„Tervszolgáltatási folyamatok kialakítása és működtetése építőipari projektmenedzseri feladatoknál”

Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 



+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY – SENIOR KLUB

Időpont:
2013. március 27. (szerda) 14ºº

Helyszín: 
ÉTE tárgyaló (BME "K" épület III. emelet 81.)

Téma: 
Dunaújvárosi Főiskola megvalósulása, vetített képes előadás



Kivitelező: Strabag-MML Kft., HS Direkció



Tervező: Rombauer Gábor építészmérnök, Térműhely Kft.

Előadók: 
Rombauer Gábor vezető tervező



Őri Attila mérnök, a létesítmény főépítés vezetője

Szervező: 
Szaplonczay Irén, telefon: +36-20/4960-599, sziriusz60@vipmail.hu

Kérjük előzetes jelentkezését a szervezőnél vagy az ÉTE titkárságán leadni. Minden érdeklődőt szeretettel várunk egy szerény büfé mellett!

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET – ÉTE KLUB

Időpont:
2013. március 28. (csütörtök) 16ºº

Helyszín:
Szikra Alapítvány, Weidlich udvar, Széchenyi u. 19. IV. emelet 

Téma:
Miskolc és Tapolca, a strand és a jövő. Az Észak-Magyarország vitafórum kiértékelése és hatásai

Felelős:
Brindza József titkár, mobil: +36-20/9583-840 

Házigazda:
Ferenczy József Géza elnök, mobil: +36-30/2284-268

PROGRAMELŐZETES

ÉPÜLETVILLAMOSÍTÁSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. április 11. (csütörtök) 9 - 14ºº óra

Helyszín: 
HUNGEXPO K ÉPÜLET Konferencia központ, Nagyterem

Téma: 
Villamos Szakmai nap a Construmán 

  9:00 –   9:30
Regisztráció

  9:30 – 10:00  
A villamos műszaki ellenőrök és felelős műszaki vezetők megváltozott feladatai és a módosított Építési törvény alapján



Előadó: Dési Albert ME és FMV országos vizsgaelnök

10:00 – 10:40 
Az épületautomatizálás szerepe az épületek energiaháztartásában




Előadó: Balogh Zoltán KNX Hungary Ép.aut. Egyesület elnöke

10:40 – 11:00
Hozzászólások

11:00 – 11:445
Áramütés elleni védelem. Gépészeti berendezések bekötése az EPH hálózatba




Előadó: dr. Novothny Ferenc igh. Óbudai Egyetem

11:45 – 12:45
Új villámvédelmi megoldások. Elszigetelt védelem




Előadó: Kruppa Attila OBO Bettermann Kft.

12:45 – 13:00
Hozzászólások, vélemények

13:00 – 14:00
Kerekasztal

Szervező: 
Dési Albert, telefon: + 36-20/925-4281, e-mail: mtszbt1@t-online.hu
ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY - SENIOR KLUB

Időpont:
2013. április 24. (szerda) 14ºº

Helyszín: 
ÉTE tárgyaló (BME "K" épület III. emelet 81.)

Téma: 
Morgan Stanley „A” kategóriás Irodaház, vetített képes előadás

Előadó: 
Vadász Bence Ybl, Pro- Architectúra és FIABCI díjas tervező



Vadász és Társai Építőművész Kft.

Szervező: 
Szaplonczay Irén, telefon: +36-20/4960-599, sziriusz60@vipmail.hu

Kérjük előzetes jelentkezését a szervezőnél vagy az ÉTE titkárságán leadni. Minden érdeklődőt szeretettel várunk egy szerény büfé mellett!

ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

Időpont:
2013. április 26. (péntek) 1430

Helyszín:
Budapest XI. Műegyetem rkp. 3. BME „K” épület 2. em. 11.

Téma:
Projektmenedzser előadássorozat 27. és 28. előadása

Előadók:
Wéber György okl.építészmérnök, MAKRO-DOM Ingatlanfejlesztő Kft. „Lakásépítési projektek megvalósítása az építőipari és ingatlanpiaci válságban”


Koltai József cégvezető, K&K-PRO Bt.


„Lakásépítési projektek megvalósítása az építőipari és ingatlanpiaci válság előtt és a válságban”

Szervező:
Szádeczky-Kardoss Gábor titkár, mobil: +36-20/492-7018 vagy 



+36-20/241-8543, e-mail: szadeczky_kardoss_gabor@yahoo.com 

IN MEMORIAM

Vetró Mihály (1931-2013)

okl. építészmérnök

Egyesületünk lelkes, fáradhatatlan tagja távozott el körünkből.

Korábban már tudtuk róla, hogy elszántan küzd a szervezetét megtámadó betegséggel, amely végül is legyőzte. Halála megrendítő volt barátaira és társaira. Vetró Mihály munkáscsaládból született Szegeden. Az elemi és polgári iskola elvégzése után a Szegedi Magasépítő Vállalatnál tanulta ki a kőműves szakmát és kapott segédlevelet. Ez biztos alapot jelentett számára, hiszen a szakmát az alapoknál ismerte meg. 1949-ben költözött Budapestre és helyezkedett el a Kőbányai Középítő Vállalatnál, amely a 42/1 Állami Építőipari Vállalat jogelődje volt. Munka mellett folytatta tanulmányait, elvégezte az Állami Műszaki Főiskolát. Tervfelbontóként, építőipari technikusként, majd építésvezetőként dolgozott a vállalatnál. 1957-től állami ösztöndíjasként lett a Budapesti Műszaki Egyetem hallgatója, építészmérnöki diplomáját 1963-ban szerezte meg. Sajnálatos, hogy az

50 éves aranydiploma átvételét már nem érhette meg. Az Építésgazdasági és Szervezési Intézetnél dolgozott tovább főmunkatársi beosztásban.

1968-ban helyezték át a 43. Állami Építőipari Vállalathoz, ahol rövid idő után kinevezték a III. számú Házgyár vezetőjévé. Több ezer budapesti épület paneljeinek elkészítéséért felelt, amelyet becsülettel teljesített, így segítve a nyomasztó lakáshiány enyhítését. Később norma osztályvezető, termelés előkészítő főmérnök, majd a vezérigazgató helyettes főmunkatársa lett. 1990-ben ment nyugdíjba, de a vállalattól nem szakadt el, sokáig vezette a nyugdíjas klubot.

Egyesületünknek az 1960-as évek óta aktív tagja. Belépésekor az Építéskivitelezési Szakosztályt választotta, ahol hamar felfigyeltek tevékenységére. Épületlátogatásokat szervezett, azok állandó résztvevője volt. Tagja lett több cikluson keresztül a szakosztály vezetésének, ma már elmondhatjuk, haláláig. Felismerte, hogy milyen fontos az egyesület nyugdíjasainak további kapcsolata az egyesülettel.

Fáradhatatlanul szervezte a Senior Klubot, biztosította a színvonalas előadásokat, programokat. Értékes ötletekkel, tanácsokkal vette ki részét a szakosztályi munkában és vívta ki kollégái megbecsülését. Az egyesület 2002-ben ÉTE Érdemérem, 2006-ban Alpár Ignác Díjjal tüntette ki, ezzel ismerve el áldozatos egyesületi munkáját. Az Építéskivitelezési Szakosztály tagjai meghatottan kísérték kedves munkatársukat a Fiumei-úti sírkertben utolsó útjára.

Emlékét, derűs egyéniségét megőrzi a szakosztály minden tagja annak tudatában, hogy Vetró Mihály munkáját nehezen tudja pótolni.

Nacsa János

Építéskivitelezési Szakosztály




Rendelkezés az SZJA 1%-ról Egyesületünk javára





ADÓSZÁMUNK: 19815651 – 2 – 41





Előre is köszönjük, ha ily módon is támogatja Egyesületünket!








