EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2011.  március 10-i

elnökségi üléséről

Résztvevők: dr. Becker Gábor, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, dr. Magyar Zoltán, 

                     Kocsis Tamás, Fetter Zsolt

Meghívottként: Ábrahám Ferenc, Antalffy Krisztina, Dérné Ficze Judit, 

                         Sferle-Baranyai Tímea

Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta.

Felügyelő Bizottság

Ábrahám Ferenc FB elnök tájékoztatás adott a Felügyelő Bizottság ülésén hozott döntésekről, ezek szerint a Felügyelő Bizottság jóváhagyásra javasolja a 2010. évi Mérleg-eredmény kimutatást, a 2010. évi Közhasznúsági jelentést, a 2010. évi Gazdasági beszámolót, és a 2011. évi Gazdálkodási tervet.

Gazdálkodás

Nagyunyomi-Sényi Gábor főtitkár ismertette az elnökség tagjaival a beszámolókat, amelyek a számviteli törvény betartása alapján készültek. Az Elnökség tagjai megtekintés után elfogadták a beszámolókat. A 2011. évi gazdálkodási terv a májusi elnökségi ülésen ismét napirendre kerül.

Ábrahám Ferenc indítványozta, hogy a MTESZ tartozás elszámolását jogi audit keretében vizsgálják meg. A jogi audit elvégzésére dr. Pallós Zoltán jogi képviselő urat kéri fel az Egyesület. Határidő: 2011. március 28.

E-2011/4. (03.10.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökségi egyhangú szavazással elfogadta a 2010. évi Mérleg-eredmény kimutatást, a 2010. évi Közhasznúsági jelentést, a 2010. évi Gazdasági beszámolót és a 2011. évi Gazdálkodási tervet. A beszámolókat javasolja a Küldöttközgyűlés elé terjeszteni.

E-2011/5. (03.10) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazással döntött, hogy felkéri dr. Pallós Zoltán jogi képviselő urat a MTESZ tartozás elszámolásának jogi auditálására.

Évkönyv

Antalffy Krisztina tájékoztatást adott az Évkönyv előkészületeinek helyzetéről. A kiadvány készen áll arra, hogy nyomdába kerüljön. A költségeket a tavaly megkötött Főgáz reklámszerződés teljesülése után az Építéstudományi Egyesület állja. 

E-2011/6. (03.10) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazással döntött az ÉTE Évkönyv kiadásáról.

