EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2011.  május 12-i
kibővített elnökségi üléséről

Résztvevők: Fetter Zsolt, Kocsis Tamás, dr. Magyar Zoltán, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor,
Meghívottként: Ábrahám Ferenc, Bank Lajos, Mezei László, Semmelweis Ferenc, 


Sztermen Péter, Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta.
Likviditás
Ábrahám Ferenc tájékoztatást adott az Egyesület likviditási gondjairól. Jelenleg a FŐGÁZ Zrt.-vel van aláírt innovációs-szerződés. Az egyéni tagdíjak és a jogi tagdíjak szélesebb körű behajtása, illetve új jogi tagok megkeresése szükséges.
Szakmai programok

Bank Lajos az Építéskivitelezési Szakosztály elnöke 5 témát adott – választási lehetőségként – szakosztályuk rendezvényének, melyről az elnökség elmondta véleményét. 

1. Eu-s projektek

2. Építési foglalkoztatás

3. Hagyományteremtés, műszaki ellenőrzés

4. Fenntartható fejlődés és az építésügy

5. Tapasztalatok az építésügyben 
A témákat megvitatták, azokra vonatkozó konkrét koncepciót kér az elnökség kidolgozásra.

Sztermen Péter javaslata, hogy innovációs munkákat kellene az ÉTE-nek vállalni. Olyan szakembereket kell az egyesület tagjai között megkeresni, akik az innovációs munkák bonyolításában részt tudnak venni.

Díjbizottság beszámolója

Mezei László beszámolt a Díjbizottság mai ülésén tárgyalt témákról. Az Építők Napja alkalmából átadásra kerülő miniszteri elismerésre felterjesztett tagok közül a Díjbizottság Bank Lajost és Ujvári Miklóst javasolja miniszteri elismerésre. Az ÉTE díjak odaítélésére a Díjbizottság a szervezeti egységek vezetőitől kér javaslatokat.
E-2011/9. (05.12.) sz. Elnökségi határozat

Az Elnökség egyhangú szavazással elfogadta a Díjbizottság döntését, Építők Napja alkalmából javasolja miniszteri elismerésre Bank Lajost és Ujvári Miklóst.
Pályázatok
Sferle-Baranyai Tímea elmondta, hogy az NCA működés támogatására kiírt pályázaton 500.000.-Ft támogatást nyert az Egyesület. A Hírmondó korszerűsítésére beadott pályázatot az NCA befogadta, az elbírálás folyamatban van. Az NKA-nál beadott – rendezvényszervezésre vonatkozó pályázatról egyelőre nincs információ, döntés várhatóan június végén lesz.  A Magyar Építőipar tartalomfejlesztésre beadott TÁMOP pályázat az Ybl Miklós Főiskolával közösen kerül beadásra. Folyamatosan keressük a további pályázati lehetőségeket.
Szakmai tanulmányút

Semmelweis Ferenc a hagyomány folytatásaként javasolta 2-3 napos erdélyi vagy Kárpát-aljai tanulmányút szervezését. Az erdélyi tanulmányút a határon túli felsőoktatási intézmények bemutatásával történne. A szakmai program összeállításában Hajdu Miklós segítségét kéri. Bank Lajos ipari parkok, nemzeti parkok valamint, szakmai rendezvénysorozat keretében a határon átnyúló fejlesztési projektek bemutatását javasolta.

Építők Napja

Sferle-Baranyai Tímea tájékoztatást adott az Építők Napja rendezvény szervezéséről. A meghívók elkészültek, a helyszín, a zenekar biztosítása rendben van. A miniszteri kitüntetési javaslatokat még nem minden szakmai szövetség, illetve kamara adta le. Az idén is – mint minden évben – a Vasas Szakszervezetek Székházában kerül megrendezésre az Építők Napja rendezvény 2011. június 3-án 10 órától. Részletes programot az ÉTE honlapján találhatnak: www.eptud.org. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk. 

Magyar Építőipar Kiadó Kft.

E-2011/10. (05.12.) sz. Elnökségi határozat

A Magyar Építőipar Kiadó Kft. 2010. augusztus 4-i taggyűlésén a társaság törzstőkéjének leszállításáról született döntés. Az ÉTE (mint a Kiadó Kft. többségi tulajdonosa) elnökség javaslata: a törzstőke leszállításáról hozott döntés visszavonása. Az ÉTE Elnökség felhatalmazza dr. Pallós Zoltán urat, hogy a Magyar Építőipar Kiadó Kft. 2011. májusi taggyűlésén képviselje az Egyesületet.
Elnökségi ülések időpontjai

Az ÉTE Elnökség üléseit minden hónap 2. csütörtöki napján 13 órakor tartja: június 9., július 14., augusztus szünet, szeptember 8. (kibővített ülés), október 13., november 10. (kibővített ülés), december 8.
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