EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2012.  január 12-i
kibővített elnökségi üléséről

Résztvevők: dr. Becker Gábor, dr. Hajdu Miklós, Kocsis Tamás, dr. Magyar Zoltán,

dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor,
Meghívottként: Ábrahám Ferenc, Hollai Pál, Mezei László, Sztermen Péter

Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea, 
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta.
Napirendek előtt dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor megemlékezett Száva Istvánról, aki 2011 decemberében elhunyt. Száva István az Építész szakosztály vezetőségi tagja, az ÉTE örökös tagja volt. Emlékét az Egyesület kegyelettel megőrzi.

2012. évi költségvetés
Semmelweis Ferenc részletes ismertetést adott a 2012. évi költségvetési terv munkaanyagában foglaltakról, a bevétel-kiadás adatairól. Az elnökség az általa javasolt kiegészítésekkel kéri a Felügyelő Bizottságot, hogy véleményét alakítsa ki és azt küldje meg. Az elnökség a költségvetés elfogadása után a munkatársak béremeléséről további egyeztetést tart.
Gazdálkodási aktualitások és kutatási szerződések
Nagyunyomi-Sényi Gábor tájékoztatást adott arról, hogy jelenleg a Fővárosi Vízművekkel, a Fővárosi Csatornázási Művekkel, a KEVIÉP Kft.-vel van folyamatban lévő kutatási szerződés. 
Tájékoztatta továbbá az elnökséget, hogy a BME-én bérelt területből a 82. sz. termet költségcsökkentés miatt az Egyesület leadja. Ez ügyben levelet írtunk a BME rektorának, melyben kértük a bérleti szerződés módosítását. Egyben kérelmeztük, hogy az Egyesület által 2010. évben, a III. em. 82. teremben végzett teljes felújítási munkálatok költségeit az Egyesület fennálló tartozásából engedjék el.

Nagyunyomi-Sényi Gábor ismét felvetette, hogy az elnökség tagjainak legalább 4-4 céget kell megkeresni ÉTE jogi tagok toborzása ügyében!
Javasolja, hogy Becker Gábor, Magyar Zoltán és Nagyunyomi-Sényi Gábor személyes találkozót kezdeményezzen a BME Építés- és műszaki karok dékánjaival ÉTE-BME együttműködés tárgyában.
E-2012/1. (01.12.) sz. Elnökségi határozat
Az Elnökség egyhangúan elfogadta az 1. és 2. napirendi pontokat, azzal a megjegyzéssel, hogy amennyiben szükséges, a 2012. évi költségvetési tervet módosítják.
Magyar Építőipar Kiadó Kft.

Hajdu Miklós elmondta, hogy sikerült a Magyar Építőipar c. újság anyagi helyzetét stabilizálni. Az ÉTE tartozás megoldására készített egy „Üzletrész átruházási szerződés”-t, melyben a SZIE venne 10% tulajdonrészt az ÉTE üzletrészéből. Ezt a lehetőséget a BME és más felsőoktatási intézmények számára javasolja előterjeszteni.

E-2012/2. (01.12.) sz. Elnökségi határozat
Az Elnökség egyhangúan elfogadta Hajdu Miklós beszámolóját és egyben megbízza, hogy az „Üzletrész átruházási szerződés”-t véglegesítse.

Frontál Holding – ÉTE  üzletrész adás-vételi szerződés
Nagyunyomi-Sényi Gábor javaslata, hogy dr. Fülöp Zoltán ügyvéd úr képviselje az Egyesületet a peres ügyben, lehetőleg peren kívüli megegyezésre törekedve.
E-2012/3. (01.12.) sz. Elnökségi határozat
Az Egyesület elnöksége egyhangú szavazással elfogadta, hogy a Frontal Holding – ÉTE üzletrész adás-vétel peres ügyében dr. Fülöp Zoltán képviselje az Egyesületet.
Küldöttközgyűlés

Nagyunyomi-Sényi Gábor tájékoztatása alapján Gerencsér László elnöki tisztségéről való lemondása miatt Tisztújító Küldöttközgyűlést kell összehívni. A Tisztújító Küldöttközgyűlés időpontjára 2012. február 21. csütörtök 14 órát javasolja.

A Jelölő Bizottság tagjainak felkérő levelet kell készíteni munkájuk megkezdéshez.

E-2012/4. (01.12.) sz. Elnökségi határozat
Az Elnökség egyhangúan megszavazta a Tisztújító Küldöttközgyűlés időpontját: 2012. február 21. kedd 14.30 óra.
Konferenciák

Hollai Pál tolmácsolja Bank Lajos javaslatát, hogy negyedévenként szervezzünk gazdaságos, az ÉTE arculatának továbbfejlesztéséhez és fenntartható működéséhez hozzájáruló konferenciákat.
Az Építéskivitelezési Szakosztály a Magyar Mérnöki Kamarával közösen szervez konferenciát „Mérnökök az országépítésért, a fenntartható fejlődésért” címmel, 2012. február 16-án a BME Dísztermében.
Az ÉTE Építésmenedzsment és technológia konferencia ismét megrendezésre kerül ez év októberében.

Gépész konferencia szervezésére Magyar Zoltán tesz javaslatot.

Nagyunyomi-Sényi Gábor javaslata, hogy minden Szakosztály szervezzen konferenciát.
Elnökségi ülések időpontja:
Minden hónap második csütörtök 13 óra.
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