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Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea, 
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta.

Likviditás
Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott az Egyesület pénzügyi helyzetéről. Amennyiben az adósságokat rendezi az ÉTE (BME, Comfort Consulting Kft., Kárpátber Kft.) az előzetes adatok alapján az Egyesület működése biztosítható jövő év májusáig. Bizonytalansági tényező a Magyar Építőipar Kiadó Kft. üzletrészeinek kivásárlásával kapcsolatos tételek, melyek 1,5 M Ft-ot tesznek ki.
Magyar Építőipar Kiadó Kft. 
Semmelweis Ferenc elmondta, hogy Antalffy Krisztinának – ügyvezetői-főszerkesztői feladatainak felmondása után – 2012. szeptember 17-én átadtunk egy jegyzéket, amely alapján kértük, hogy munkakörét adja át október 5-ig. A szerkesztői feladatokat a szükséges információkkal október 2-án átadta. Az ügyvezetői munkakör átadására a mai napig nem került sor. 

A Magyar Építőipar c. folyóirat szerkesztőbizottsági ülésén azt a tájékoztatást kapta a Főtitkár úr, hogy az ÉTE a folyóiratot meg akarja szüntetni. Tájékoztatta a szerkesztőbizottságot, hogy az ÉTE nem kívánja megszüntetni a folyóiratot, sőt inkább a piacképességét szeretné növelni, többek között úgy, hogy építészeti szakcikkek megjelentetését tervezi a lapban. Az ÉTE a Kft.-t és a lapot is fent kívánja tartani, piacképessé kívánja tenni.

A folyóirat szerkesztőbizottságát össze kell hívni és új főszerkesztőt és esetleg új szerkesztőbizottsági tagokat választani.

Dr. Becker Gábor elmondta, hogy az építész szakma sajnos nem él, ezért is van gondban a lap, melynek van egy presztízs értéke, amit meg kell tartani. A szerkesztőbizottságnak a korábbi tagok tapasztalataira is szüksége van, de frissítésére, új tagok megválasztására is.
Magyar Építőipar főszerkesztő feladatok ellátása

A főszerkesztői feladatok ellátására a jelenlegi szerkesztőbizottság tagjait fogják felkérni, hogy maguk közül jelöljenek ki, vagy válasszanak meg egy olyan embert, aki rendelkezik megfelelő szakmai tapasztalatokkal, szakmai kapcsolatokkal.
Pályázatok

Az Egyesület a Nemzeti Kulturális Alaptól 700.000 Ft támogatást nyert el az Erdélyi Szakmai Tanulmányút megvalósítására. Mivel a támogatás – az igényelthez képest – kevésnek bizonyult, csekély számú jelentkezés érkezett, így az ÉTE Elnöksége úgy döntött, hogy idén nem veszi igénybe a megítélt támogatást és a tanulmányutat elhalasztja.

A Nemzeti Civil Alaptól az Egyesület idén 1.000.000 Ft működést támogatást nyert el.

Ábrahám Ferenc javasolta, hogy az elmúlt években elmaradt béremelésre ez már fedezetet jelenthet az ÉTE Titkárság munkatársai részére.

Építésmenedzsment és technológia Konferencia

Semmelweis Ferenc tájékoztatta az elnökséget a konferencia tudományos szervezőbizottságának állásfoglalásáról, miszerint az adott körülményeket tudomásul véve nem tartja időszerűnek ebben az évben a konferencia megszervezését. A jövő évben van realitása annak, hogy a konferenciát az elvárt tudományos színvonalon megszervezzük.
Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor javaslata, hogy költségtakarékosan, kevesebb előadóval, de tartsuk meg a konferenciát. A Magyar Építő Zrt. Vállalkozási és Marketing igazgatóját Wéber László urat kérjük fel, hogy segítse a konferencia sikeres megrendezését.
Műszaki ellenőrök és felelős műszaki vezetők Konferencia
Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a konferenciát dr. Szesztai Attila szervezi. A konferencia szervezését megkönnyítendő készült egy iránymutató anyag, amely a konferenciaszervezéshez szükséges tudnivalókat tartalmazza. Ezt az anyagot átadtuk Szesztai Attilának, aki készített egy programot. A konferencia 2012. november 30-án a BME-én kerül megrendezésre. Semmelweis Ferenc a konferencia költségeinek csökkentése érdekében felkéri dr. Becker Gábor urat, hogy segítsen termet biztosítani.
Egyebek

Semmelweis Ferenc ismertette, hogy az Ybl Hallgatói, Oktatói, Kutatói Szakosztály részére megküldtük a hallgatói névsort, azzal a kéréssel, hogy azt az új hallgatókkal egészítsék ki. Sajnos az új hallgatókkal felvételkor nem töltették ki az ÉTE belépési nyilatkozatát, így új hallgatók felvételére nem került sor. 

Budapest, 2012. október 8.
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