EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2013. január 24.-i
elnökségi üléséről

Résztvevők: Ábrahám Ferenc, Dr. Becker Gábor, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, Semmelweis Ferenc
Kimentést kért: dr. Magyar Zoltán, dr. Hajdu Miklós, Fetter Zsolt
Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea 
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta:
ÉTE pénzügyi helyzete
Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott az Egyesület pénzügyi helyzetéről. A jelenlegi likviditási terv alapján elmondható, hogy az Egyesület 2013. áprilisig finanszírozható tehát jelentős változás nem állt be a jelenlegi likviditási helyzetben. Elmondta, hogy a Szakértői csapat mozgósítható, továbbá jelezte, hogy az elmúlt időszakban 3 nagy állami projektre adtak szakvéleményt felkérés alapján, amelynek anyagi vonzata nem volt, így a továbbiakban ennek ellenértékét is szeretnék megkapni, mivel erőforrást használnak fel rá.

Az Egyesületnek számolni kell azzal, hogy  a 2011-ben illetve 2012-ben teljesült szakértői megbízások munkabizottságaival szemben közel bruttó 4 millió forint tartozást görgetünk magunk előtt. Ennek kiegyenlítését a 2013-as évben elő kell irányozni. Tájékoztatott, hogy 1 hónapon belül bevételt kell realizálni, mivel súlyos likviditási gondok merülhetnek fel április közepén. 

Megköszönte Ábrahám Ferencnek a jogi tagdíja gyors és jelentős emelkedéssel történt befizetését. 

ÉTE 2013. évi gazdálkodási terve

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy körülbelül 10 millió forintos támogatásra van szükség ahhoz, hogy az ÉTE 2013-ban is a megszokott módon tudjon működni. Az éves gazdálkodási tervben a tényadatok egyelőre 2012. november 30-ig vannak feltűntetve a többi pedig kalkulált.

Ábrahám Ferenc jelezte, hogy a gazdálkodási tervet a Felügyelőbizottság vizsgálni fogja. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a gazdálkodási terv úgy készült, hogy abban a szokásos éves ÉTE programok megjelennek. Ugyanakkor megjegyezte, hogy a tagság passzivitására is szeretne az Egyesület megoldást találni. A két legaktívabb szakosztály az Építéskivitelezési és az Egészségügyi. Az Építéskivitelezési Szakosztály jelezte, hogy továbbra is folytatják a nagy sikerű Projektmanager előadás sorozatot, továbbá az épületlátogatási programot; az Egészségügyi Szakosztály pedig a régió 4 országába tervez egészségügyi létesítményi látogatást/tapasztalatcserét a kamarával való megállapodás megkötését követően, vele közös tudományos konferenciát.
Főtitkár Úr elmondta, hogy a Mérnök Kamarával történt előzetes egyeztetések alapján elkészült együttműködést megállapodást a Kamara elnöke egyelőre nem írta alá. 

Elnök Úr jelezte, hogy rákérdez Elnök Asszonynál az elhúzó ügy okaira.

Dérné Ficze Judit megjegyezte, hogy idén már nagyon fontos lenne, hogy Választmányi ülés legyen. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Választmányi üléssel kapcsolatban előzetes tárgyalásokat folytatott Varga Mihállyal és Sztermen Péterrel, akik nem zárkóztak el a megvalósításban való részvállalástól. dr. Nagyunyomi Sényi Gábor összefoglalta, hogy akkor Kivitelezési konferencia, Management konferencia, Egészségügyi konferencia, Választmányi ülés az éves program.
Semmelweis Ferenc hozzáfűzte, hogy a jelenleg futó Projektmanager előadássorozatból lehetne egy nagy országos konferenciát szervezni, amelyre az eddigiek alapján elég nagy igény lenne. Tudományos és szakmai rendezvényről beszélünk. A rendezvény tudományos előadásainak katalizálásához megfelelő embert kellene találni. 
dr. Becker Gábor elmondta, hogy véleménye szerint Fetter Zsolt lenne erre a megfelelő ember az elnökségből, aki esetleg dr. Mályusz Leventével együttműködve, annak segítségével, alkalmas lehet arra, hogy egy figyelemre számottevő rendezvény szervezője legyen. 

Semmelweis Ferenc támogatja az ötletet, miszerint Fetter Zsolt egy soron következő konferencia tudományos előadásainak szervezője legyen, a Projektmanager Szövetség és kiválósági tábla képviseletében pedig Szádecky-Kardoss Gábort pedig a szakmai előadások szervezésével bíznánk meg. A rendezvény háttérmunkáját a titkárság vállalja. A konferencia őszre lenne tervezve. 

Magyar Építőipar Kiadó Kft. tulajdonosai részére üzletrész vételi ajánlatok helyzete

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Kiadó taggyűlésén részt vevő két szervezet szóban jelezte, hogy a törzstőke leszállítása után keletkezett kifizetési kötelezettségének, ha és amennyiben a Kiadó eleget tesz, abban az esetben üzletrészüket el kívánják adni az Egyesületnek. Szóbeli visszaigazolást kaptunk más társtulajdonosoktól is. A kifizetések megtörténtek, az üzletrész vételi ajánlatok és szerződések a tulajdonosok felé kimentek, de ezideig még hivatalos válasz nem érkezett vissza. 
Megalakult a Jelölő Bizottság
Semmelweis Ferenc tájékoztatást adott arról, hogy megalakult a jelölőbizottság melynek jelenlegi fő feladata, hogy az Elnökségben megüresedett helyekre alelnök(ök)et, társelnök(ök)et jelöljön. A jelölőbizottság tagjai egyetértettek abban, hogy aktív, kapcsolatrendszerrel rendelkező, az ÉTE felé lojális ember kell hogy legyen az alelnök. 3 fővel történő bővítésre van lehetőség az ÉTE Alapszabálya szerint. A jelölőbizottság tagjai megegyeztek abban, hogy körzetenként sorra veszik a potenciális jelölteket  majd rövid időn belül ismét összeülnek.
ÉTE együttműködés az Orosz Tudományos Fórummal
Orosz-magyar programmal kapcsolatban lassan haladnak előre az ügyek, Szlivka József egyéb elfoglaltságai miatt. Varga Mihály és Sztermen Péter részt vállaltak ebből, de lassan pontosításra szorul. Ennek függvénye, hogy tisztázzunk néhány dolgot. A programok nagyjából kialakultak, azok szervezése folyamatban van. 

MTESZ tagdíjtartozás
Semmelweis Ferenc tájékoztatta az elnökséget, hogy az ÉTE könyvelésén ellenőriztük a MTESZ tagdíjtartozásával kapcsolatos nyilvántartást, annak összege megegyezik a követeléssel.

dr. Nagyunyomi Sényi Gábor véleménye szerint, a MTESZ évek óta nem szolgáltat semmit, így megkérdőjelezi a követelés jogosságát. 

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy ez az ügy a MTESZ-ben egy óriási probléma. Felszámolási eljárás van a Szervezet ellen. Továbbá tájékoztatta az Elnökséget, hogy a MTESZ Kossuth téri székházának tulajdonjogi ügyeiben elég komoly hiányosságok vannak.
dr. Nagyunyomi Sényi Gábor elmondta, hogy a MTESZ korábbi vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy rendezte távozása előtt a tartozásokat. Továbbá elmondta, hogy megítélése szerint az ÉTE-t a Kossuth téri tulajdon nem rendezése miatt kár érte.
Az Egyesület Főtitkára kérte az Elnököt, hogy a jogtanácsos bevonásával válaszolják meg a MTESZ tagdíjtartozás kiegyenlítésére felszólító levelét. 
2013. évi Küldöttközgyűlés várható időpontja, napirendje

Semmelweis Ferenc a korábbi Elnökségi ülésen elhangzottaknak megfelelően ismét ismertette az Elnökséggel, hogy a 2013. évi Küldöttközgyűlés szervezését mihamarabb meg kell kezdeni, mivel a törvényi változások miatt az ÉTE Alapszabályát módosítani kell, amelyre előterjesztés szükséges, annak jogi megfelelősége kiemelt feladat. Tekintettel arra, hogy a mérlegbeszámoló, a közhasznúsági jelentés elfogadása is programpont lesz, ezért kéri az Elnökséget, hogy 2013 áprilisában kerüljön megrendezésre. Az Elnökség 2013. április 25-re tűzte ki a Küldöttközgyűlés időpontját. 
Egyéb
A Főtitkár Úr jelezte az Elnökség felé, hogy tudomása szerint a 2013. évi első lapszám – az előzetes kérések ellenére – nem fog tartalmazni szakmai cikket. 
dr. Becker Gábor mint a Szerkesztőbizottság Elnöke elmondta, hogy az első lapszámot a BME Út és Vasút Tanszéke finanszírozza, ezért az inkább az ő igényeiknek megfelelő módon jelenik meg. Továbbá jelezte, hogy az új Szerkesztőbizottsági felállásához időt kér, illetve szabad döntési jogkört. 
Budapest, 2013. január 25.
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