EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2013. július 18.

elnökségi üléséről

Résztvevők: Dr. Becker Gábor, Semmelweis Ferenc, Varga Mihály képviseletében Kerkis Balázs, Lipcsei Gábor, Sztermen Péter, Töreky Balázs képviseletében Semmelweis Tamás, Loppert Zoltán

Nem jelent meg: Fetter Zsolt, Szádeczky-Kardoss Gábor, Dévai Zoltán, Lados Dániel, Tóth Balázs

Kimentést kért: dr. Hajdu Miklós, dr. Magyar Zoltán, dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, Magyar János, Ábrahám Ferenc, Bank Lajos, Vermesy Sándor
Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea, Szlivka József
Az Egyesület elnöksége az alábbi témákat tárgyalta:

1. Köszöntő

dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor távollétében Semmelweis Ferenc főtitkár köszönti az új tisztségviselőket, majd megköszöni, hogy elvállalták a tisztséget, kifejezi bizakodását, hogy az új elnökségi tagok, az Elnökségi Tanácsadó Testület tagjai hozzá tudnak járulni az Egyesület működési feltételeinek biztosításához, az Egyesület alapszabályában meghatározott céljainak eléréshez.
2. Megválasztott tisztségviselők és az Elnöki Tanácsadó Testület rövid bemutatkozása
Lipcsei Gábor alelnök az Óbuda Group elnöke elmondta, hogy megtisztelő volt számára a felkérés különösen azért, mert idén 25 éves az Óbuda-Újlak Zrt. Az 1988-ban létrejött társaság tevékenysége mára átfogja az építőipar egészét a projekt tervezésétől a gazdasági megalapozáson és a megvalósításon át az üzemeltetésig. Az Egyesületi életben való szerepvállalásának célja – munkatársaival együtt -, hogy visszaállítsák a szakmai becsületét. Nyitottak a feladatokra, amelyre időt energiát készek fordítani, de ugyanakkor javaslataik is vannak. Véleménye szerint az ÉTE-nek szüksége van a teljeskörűbb interaktivitásra, arra hogy az Elnöksége programokat adjon. Vállalja hogy lehetőségeihez mérten támogatja az Egyesületet. 

Semmelweis Ferenc megköszönte a bemutatkozást, majd hozzáfűzte, hogy az Egyesület számít arra, hogy a soron következő 5. Építésmenedzsement és Technológia konferencia szervezésében és anyagi támogatónként részt vesznek.

Lipcsei Gábor megjegyzi, hogy áttekintették az Egyesület szakosztályait, és észrevételezték hogy nincs a fenntarthatóságról szóló tagszervezete.

Sztermen Péter alelnök szintén elmondja mekkora megtiszteltetés számára a felkérés. Már László László óta tevékenyen részt vesz az Egyesület életében, már akkor is óriási dolognak tartotta. Széttagolt az építőipar – mondja – rengeteg egyedi érdekképviselettel. A gyakorlati kivitelezésnek szüksége lenne az érdekvédelemre, összefogásra. A jelenleg meglévők inkább specializáltabbak egy területre. Mint Keviép Kft. sok újszerű dolgot csinálnak, az ÉTE pedig a tudományosságot képviseli. Az ÉTE közelítené az álláspontokat, ezért van itt, ez lenne a feladata, ennek lenne a fóruma az ÉTE. Bízik benne, hogy a jelen gazdasági helyzetben is van létjogosultsága hiszen van mit tenni. 

Semmelweis Ferenc megjegyezte, hogy Sztermen Péter a küldöttközgyűlésen már említette, hogy a Szakértői Iroda, amely az építési terület mérnöki szolgáltatásai teljes köréből fogad el megbízásokat; tevékenységében lévő esélyeket kellene jobban kiaknázni, és akkor nem kellene az Egyesületnek napi problémákkal küzdeni. Gátlása van az információnak, hogy igazán elterjedjen a Szakértői Iroda szolgáltatásainak igénybevétele. Kéri az új alelnököket és a Tanácsadó Testület tagjait, hogy vigyék hírét a Szakértői Irodának. 

Sztermen Péter elmondta, hogy sok vitás kérdés van, jogi, közbeszerzési ügyben. A szakértők sem hitelesek. Nincs olyan szervezet aki ezt tudná hitelesen képviselni, illetve ott az iparkamara viszont ott meg nincs megfelelő szakmai gárda. 
Semmelweis Ferenc azt mondta, hogy az Egyesület Szakértői Irodája ilyen esetekben szaktanácsadóként működik és erre volt már példa.

Semmelweis Tamás Töreky Balázs alelnök képviseletében jelent meg, aki a Tus Kft. ügyvezetője. Elmondta, hogy Töreky Balázzsal évek óta együtt dolgoznak, munkájuk egy részében a minisztériumok megbízásából. Korábban is volt arra lehetőségük, hogy támogassák az ÉTE-t, továbbá többször részt vettek a Szakértői Iroda munkájában. Továbbá Töreky Balázs az elnöke, jómaga pedig a titkára az ÉTE Egészségügyi Szakosztályának.
Semmelweis Ferenc hozzáfűzi, hogy valóban többször előfordult, hogy olyan munkát vállaltak el, amiből az ÉTE is tudott profitálni.

Semmelweis Tamás elmondta, hogy az Egészségügyi Szakosztály mindig is egy speciális terület volt, mivel itt nem csak egy szakmai terület képviselői vannak jelen, hanem azok, akik egy célterület, az egészségügy fejlesztéséhez, korszerűsítéséhez, fenntartásához, üzemeltetéséhez tartozó szakmákat képviselik.
Loppert Zoltán alelnök a BKK Igazgatóságának elnöke elmondta, hogy többek között a FÖVOSZ-ban és FIDIC-ben is benne van ezen kívül még több szervezet tagja, mivel keresi azt a szakmai szervezetet, amely a kigondolástól a megvalósításig képviseli az érdekeket, véd. Eddigi tapasztalatai alapján elmondhatja, hogy a civil szakmai fórumok nem találnak meghallgatásra, de talán az ÉTE-ben van lehetőség. Véleménye szerint minden szervezetbe kellene egy jogász csapat, akik lefordítanák a jogszabályokat oly módon, hogy azt a szakma képviselői értsék. Bízik benne, hogy az ÉTE képes lesz kérdéseket megfogalmazni a jogszabályalkotásban részt venni. 

Semmelweis Ferenc elmondja, hogy az ÉTE és a Szakértői Irodája akkor volt sikeres, amikor az Elnökségben kivitelező cégek vezető beosztású képviselői ültek. Támogatás mellett a Szakértésben is lennének lehetőségek. 
3. Az Egyesület pénzügyi helyzete, finanszírozhatósága
Első félév
Egyéni tagdíjak
2.100e Ft
Jogi tagdíjak

4.100e Ft

Egyéb bevételek
3.910e Ft (szakértés, támogatások)
Rendezvények

   450e Ft

Bevétel összesen:     10.560e Ft
Munkabér

3.000e Ft

Rezsi


2.800e Ft

Egyéb


3.680e Ft (rendezvény költségek, plakettek, posta stb.)

Kiadás összesen:
9.480e Ft
Semmelweis Ferenc főtitkár hozzáfűzte, hogy a Szakértői Iroda munkatársai felé, dr. Magyar Zoltán és Semmelweis Ferenc munkatársai felé – elvégzett munka alapján – az ÉTE 2011 óta 3.810e Ft-tal tartozik. Ennek rendezése idén meg kell, hogy történjen. A tényleges működési kiadáson kívül az adósságok rendezése kiemelten fontos feladat. A BME-vel felé – a bérleti díjat illetően – van egy két havi elmaradása az Egyesületnek, amely egy fajta tűrés határ, a likviditás fenntartása érdekében. Támogatásra vagyunk kényszerülve – mondta, 8-10 millió forint erejéig; ki kell fizetni a rezsit, a munkatársakat. Az Egyesület tisztségviselői nem kapnak térítést, társadalmi munkában végzik tevékenységüket. Sajnos elég kicsi a tényleges tagbevétel az évi több felszólítás ellenére is. A jelenlegi likviditási terv alapján októberig finanszírozható az Egyesület működése. 
4. Az egyesületi alapítású szervezetekről
Az Egyesület működtette két lapját korábban, a Magyar Épületgépészetet és a Magyar Építőipart, majd ezeket kiszervezték - gazdasági megfontolásból – Kft.-kbe. 
A Főtitkár elmondta, hogy Magyar Épületgépészet egy sikertörténet. A szakma jeles képviselői részt vesznek a készítésében, mindezek mellett egy szerény eredménnyel is büszkélkedhetnek, így – az előzetes egyeztetések alapján – sor kerülhet a 2013-as eredményből részesedés kifizetésére. Tudományos szakmai cikkek, hirdetések, tudósítások jelennek meg a lapban, amelyből átlagosan 400 db-ot adnak el. Sikeresen ötvözik a termékbemutató hirdetési műfajt úgy, hogy az műszaki igényességű legyen.
A Magyar Építőipar újság ezzel ellentétben, nem egy sikertörténet. Óriási értéke van a lapnak, egy hiánypótló kiadvány, de nem tudja magát eltartani. Lektorált cikkek jelennek meg az építéstudományból, továbbá igényes szakmai cikkek. Tény, hogy növelni kell a lapeladásokat, hirdetéseket kell eszközölni támogatásokra nagyobb hangsúlyt kell fektetni. A jelenlegi gazdasági helyzetben beszűkültek a szponzorációs lehetőségek. Továbbá az ÉTE tagsága nem, de az alapítótárs Magyar Építő Zrt. sem tartja olvasmányosnak a lapot. A következő Elnökségi ülés kiemelt témája lesz a MÉP helyzete, mert érdemi változások nélkül a lap ez évben feléli meglévő pénzeszközeit és felszámolja önmagát.
5. Kapcsolatépítés szakmai szervezetekkel
Az ÉTE jelenlegi Elnöksége építi az integráló szerepét. 

- MMK-val tavaly aláírásra került az együttműködési megállapodás

- MÉK-el 

- MÉSZ-el szintén létrejött megállapodás.
További 2 szervezettel van még folyamatban – mondta el Semmelweis Ferenc – az Épületszigetelők, Tetőfedők és Bádogosok Magyarországi Szövetsége és a Könnyűszerkezetes Házépítők Egyesülete szervezetével. 

Kiemelt fontosságú az Építőipari Nívódíj Alapítvány munkája, hiszen általuk egy szélesebb réteg kap képet az építésről, annak kiemelkedő eredményeiről. Ennek részese volt már a KÉSZ Holding Zrt. és Keviép Kft. is. 
6. Nívódíj táblaavató ünnepségek 

Rengeteg esemény fűződik a táblaavató ünnepségekhez. Az eredetileg ÉTE és ÉVOSZ alapítású Építőipari Mesterdíj Alapítvány ma már több taggal rendelkezik. Sikertörténet, bár lehetne jobbítani. Nem érzékelhető hogy az ÉTE-nek megfelelő súlya van az események alakulásában – mondta Semmelweis Ferenc. A táblaavató ünnepségekben csúcsosodik ki az Alapítvány munkája, bár az ott elhangzott beszédek időnként formálisak, nincs – a helyzethez méltó – nívójuk, az értékek nincsenek kellően kiemelve. Sok mindenről nem esik szó. Az eseményekről elsősorban az ÉTE alapítású lapoknak kellene beszámolni.
7. 2013 évi rendezvények

- Nívódíjas konferencia – szerény sikert volt. A csekély érdeklődés miatt jószerével a szakmai díjnyertesek egymásnak mondták el tapasztalataikat.

- PM előadások sikeresek - Szádeczky-Kardoss Gábor szervezésében – havi rendszerességgel kerülnek megtartásra. 

- Kórházkörút sikeresen lezajlott.

Semmelweis Tamás elmondta, hogy a 3 ország kórházába látogattak el (Szlovákia, Csehország, Ausztria) 4 nap alatt, mely alatt rengeteg érdekes és szakmai információval gazdagodtak. Az útra sikerült szponzorokat is találni, így az egy főre jutó összköltség 40e Ft körül mozgott, ami egy igen baráti ár tekintve az utazást és az ellátást, nem beszélve a kiváló szakmai programokat.
Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Kórházkörút oly mértékben volt sikeres, hogy annak nyereségéből ősszel egy rövid Holland túra is megtartható, továbbá az ÉTE is jelentős támogatásra tett szert. 

- A minden évben megrendezésre kerülő novemberi V. Építésmenedzsment és Technológia országos konferencia projektmenedzsment szekcióját Szádeczky-Kardoss Gábor teljesen egészében már megszervezte. Fetter Zsoltot kérték fel az elnökségből, hogy katalizálja a tudományos részét. Tekintettel arra, hogy Fetter Zsoltnak elhúzódó külföldi tartózkodása miatt nem tud részt venni a szervezésben, Semmelweis Ferenc kéri az Elnökséget, hogy javasoljanak valakit a helyére. Fontos az is, hogy a konferenciának meg legyen a megfelelő finanszírozása. A konferencia nemcsak a tudományossága miatt jelentős, hanem azért is mert az előzetesen meghirdetett diplomadíjakat ezen alkalom záróakkordjaként adják át. Erről a következő Elnökségi ülésen is szó lesz.

dr. Becker Gábor elmondta, hogy korábban azért volt sikeres a konferencia, mert az előadók azért fizettek, hogy az ISBN számmal ellátott tudományos jelentőségű kiadványban szerepeljenek. Magáért a publikációért fizettek.
Semmelweis Ferenc kéri, hogy az Elnökség foglaljon állást a következő Elnökségi ülésen a tudományos szekció megtartása ügyében; hogyha nincs kutatás-fejlesztési szekció, akkor megtartható-e a konferencia.

8. Alpár Ignác síremlékének helyreállítása

A Főtitkár elmondta, hogy a síremlék állapotát a kollégák felmérték, az ÉTE pedig vállalta, hogy anyagi forrás megteremtése ügyében kérelmet küld a számba vehető intézményeknek. Több felkérés ment ki (Nemzetgazdasági Minisztérium, Belügyminisztérium, MÉK, MMK, Főpolgármester, MNB stb.), több helyről jött már visszajelzés; egy kivétellel ezidáig nem tudnak pénzügyi támogatást adni 2013-ban. Tarlós István főpolgármester Úr 1 M Ft támogatás ajánlott fel. Még várjuk a további visszajelzéseket. 
9. Moszkvai program
A Moszkvai „Építés” Tudományos és Fejlesztő Központ és az ÉTE között aláírásra került az együttműködési készség-nyilatkozat. Ennek ütemében, várhatóan szeptember 3-7. között Budapestre érkezik az szervezet 4 képviselője. A látogatás alatti egyeztetés során 5 kutatás-fejlesztési témakör kidolgozására tett javaslatot az ÉTE. A meghívás elment részükre, az itt tartózkodás alatti programok szervezése folyamatban van. Ennek része a KÉSZ Holding Zrt. és Keviép Kft. együttműködése és költségek megelőlegezése. Az első napra Semmelweis Ferenc felkéri dr. Becker Gábort, hogy biztosítson a fogadáshoz és tárgyalásokhoz egy megfelelő helységet, továbbá az Odoo bemutatására programot. A második napra kéri a KÉSZ Holding Zrt. képviselőjét – hogy az előzetesen már egyeztettek alapján – tartsanak egy bemutatót székházukban, majd kecskeméti telephelyükön, ahol a Keviép Kft. képviselői – felkérés alapján – Makóra viszik a küldöttséget, ahol bemutatják a Hagymatikumot. Szállításról az étkezések finanszírozásáról esett szó. Semmelweis Ferenc a költségek megelőlegezésére a KÉSZ Holding Zrt.-től 1.000e Ft-ot a Keviép Kft.-től 500e Ft-ot kér. Továbbá biztosítja a szervezeteket, hogy a megelőlegezett összegeket a létrejövő megbízásokból térítik vissza, emellett együttműködés keretében bekapcsolódhatnak a Moszkvai szervezettel való kooperációba.
Szlivka József elmondta, hogy a jelen szervezet mellett egy Fehérorosz szervezet is jelentkezett hasonló paraméterekkel. A velük való kapcsolat-nyitásra elkészítette a levelet.

10. Egyebek

- Semmelweis Ferenc elmondta, hogy az ÉTE jelenlegi Alapszabályában van egy olyan kitétel, hogy az éves mérleget előzetesen a Választmánynak kell elfogadnia. Ezeken a Választmányi üléseken korábban minden Szakosztály és Szervezet képviseltette magát. Ezen alkalmaknak mindig egy építőipari szervezet volt a házigazdája. Fontos volt a Választmányi ülés, hiszen ez volt korábban is az Egyesületen belüli kommunikáció, a kapcsolattartás egy fontos eleme.
- Hídépítők Egyesülete idén megszervezte a Hídépítők napja rendezvényt. Az Egyesülettel jó a kapcsolat már csak azért is, mert Magyar János – az Egyesület vezetőségi tagja – az ÉTE Elnöki Tanácsadó Testületében is jelen van. Kérték, hogy a jövőre megrendezésre kerülő napra az ÉTE delegáljon két főt. Hollai Pált és Bank Lajost javasolja a Főtitkár. 
- Semmelweis Ferenc elmondta, hogy az Egyesületet felkérték a Vizek házai című program szervezésében való részvételre. A helyszínre lenne szükséges javaslatot tenni. A szervezéshez segítséget fogunk kéri a Vízműtől, a Csatornázási Művektől, a fürdőktől. 
- A Főtitkár tájékoztatást adott a MTESZ-ügy alakulásáról. Mint ismeretes a Fő utcában jelentkeztek már a szervezet finanszírozási problémái, mivel a székházban székelő szervezetek egy idő után nem fizették a tagdíjakat, a rezsit, így a MTESZ eladósodott. A Fő utcai székházra elidegenítési tilalom van. A másik székházban a Kossuth téren pedig nincsenek rendezve a tulajdoni viszonyok. Jelenlegi állapot, hogy a MTESZ önfelszámolást kért maga ellen, amely a jelenlegi törvények alapján felülírja az elidegenítési tilalmat. Ez most folyik, a felszámolót már kijelölték. 

Az Elnökség a fentieket tudomásul vette. Határozatot határozatképtelenség miatt nem hozott. 

Budapest, 2013. július 18.

Semmelweis Ferenc

Főtitkár
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