ELNÖKSÉGI JEGYZŐKÖNYV
az Építéstudományi Egyesület 2014. MÁRCIUS 13-i
elnökségi üléséről

Résztvevők: dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, Semmelweis Ferenc, Szádeczky-Kardoss Gábor, Uhrinyi Balázs, dr. Becker Gábor, Lipcsei Gábor, Ábrahám Ferenc
Nem jelent meg: dr. Hajdu Miklós, Töreky Balázs, Fetter Zsolt, Dévai Zoltán, Lados Dániel
Kimentést kért: Sztermen Péter, Loppert Zoltán, dr. Magyar Zoltán
Meghívottként: Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea

Napirend előtt dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor az alábbiakról tájékoztatta az Elnökséget:

Az új Ptk. szerint a vezető tisztségviselők - 2014. március 15-i hatálybalépés után - magánvagyonukkal felelnek az adott szervezetben történt károkozásért. Kéri az Elnökség tagjait, hogy tekintettel ennek veszélyeire az Egyesület vezető tisztségviselőire vonatkoztatva kössön biztosítást.
E-2014/1 (03.13.) sz. Elnökségi határozat:

Az Elnökség – hivatkozva a új Ptk. vezető tisztségviselőkre vonatkozó 2014. március 15-én hatályba lépő felelősségére – egyhangúan megszavazta, hogy az Egyesület vezető tisztségviselőire vonatkoztatva mielőbb felelősségbiztosítás kerüljön megkötésre.
dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor az ÉTE elnöke ezután bejelentette lemondását, tekintettel arra, hogy a 2012. 02. 21-én megtartott Küldöttközgyűlés az Elnök és a Főtitkár mandátumát 2014. február 4-i határnappal határozta meg. Az Elnökség többi tagja is lemondott, ezért áthidaló megoldásként a jelenlegi Elnökség Ügyvezető Elnökségként látja el az Egyesület irányítását, azzal a kitétellel, hogy a Tisztújító Küldöttközgyűlésre előterjesztve kéri, hogy az átmeneti időszakban hozott döntéseket fogadják el visszamenőlegesen hatályosnak és érvényesnek. Felkéri dr. Fülöp Zoltán az Építéstudományi Egyesület jogi képviselőjét az előterjesztés elkészítésére. 

Az Elnökség egyhangúan lemondott, majd az alábbi határozattal Ügyvezető Elnökséggé alakult:

E-2014/1.1 (03.13) sz. Elnökségi határozat:
Az ÉTE Elnöksége egyhangúan lemondott, majd egyhangúan határozott arról hogy 2014. május 15-re kitűzött Tisztújító Küldöttközgyűlésig Ügyvezető Elnökségként működik tovább, amelynek az átmeneti időszakban hozott döntéseit a Küldöttközgyűlés előterjesztés alapján elfogadja. 
Az Egyesület pénzügyi helyzetéről tájékoztatás

Semmelweis Ferenc az Ügyvezető Elnökség Főtitkára elmondta, hogy egy rövid ideig a 2014. évi likviditás bíztatónak látszott. Január közepétől kedve folyamatosan jöttek azok a hírek – pályázataink várólistára kerültek, kutatási programjaink elindítása akadályokba ütközött, támogatói körünk várakozásainktól elmaradt -, előre vetítették finanszírozási nehézségeinket. A jelen állapot szerint április közepéig finanszírozható az Egyesület. Jelenleg nem várható érdemi bevétel. A tagdíjak, jogi tagdíjak nagyrészt megérkeztek, azok értéke nem fedezi az Egyesület éves költségvetését. Két pályázatunk is beadásra került részben a működés finanszírozására, részben a Választmányi ülés megtartására. A várakozások ellenére – bár mindkét pályázatunk érvényes, minden kritériumnak megfelel – várólistára került, amelyből nem lehet tudni mikor juthatunk forráshoz. Mindezek mellett az Egyesület évek óta görget maga előtt tetemes adósságot az alábbiak alapján:
· Comfort Consulting Kft.:

2012 óta

2,540.000.-Ft

· Kárpátber Kft.:


2012 óta

1,270.000.-Ft

· Fővárosi Önkormányzat (Alpár síremlék támogatás):
1,000.000.-Ft

· Moszkvai kutatási programra KEVIÉP-től megelőlegezett:
   500.000.-Ft
· Egészségügyi Szakosztály Kórházkörútjának tartozása:
   500.000.-Ft

A tartozásokat követelők egyelőre türelmesek, de valós fenyegetettség az, hogy ezekkel a pénzekkel végülis el kell számolni a tartozásokat ki kell egyenlíteni.

Jelenleg az Egyesületnek – a tartozásokon felül - az alábbi bontás alapján, a 2014. évi működtetés fenntartásához, körülbelül 10 millió forint forráshiánya van:

· munkabérek és járulékai: 
4,806.000.- Ft

· bérleti díjak:


3,361.000.- Ft

· működés-egyebek:

2,000.000.- Ft
Felhívja az Ügyvezető Elnökség figyelmét arra, hogy az elmaradt támogatások, bevételek, pályázatok miatt – ha és amennyiben nem sikerül megoldást találni a finanszírozásra – súlyos döntéseket kell meghozni. 2 nagy tétel van a működési költségekben: a bérleti díj és a bérköltség. Döntést szükséges hozni abban, hogy a jelenlegi bérlemény helyett egy szerényebb méretű helységben is elképzelhető az Egyesület működtetése. A bérköltségeket két 4 órás munkavállalóra lehetne csökkenteni. Ez magában hordozza azt a következményt, hogy a Magyar Építőipar Kiadó működtetése a jelenlegi formában a továbbiakban nem biztosítható, hiszen az egyik nélkül nem tud működni a másik. 
Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a sok kudarc mellett vannak még olyan esélyek, amelyek esetleg tovább lendíthetik az Egyesület működését, de pillanatnyilag még nem realizálhatóak:

- A Vízművel folyamatban van egy tárgyalás az FKF észak-pesti hulladék-égetőjében a lakossági hulladék elégetéséből keletkezett salak mélyépítő-ipari felhasználási lehetőségeinek kutatási program keretében való vizsgálatára vonatkozóan. Ebből 1-1,5 M Ft előleggel számolunk, ha elfogadják az ajánlatunkat. 
- Az orosz program pillanatnyilag időben elhúzódónak látszik. Az orosz partnernél az elmúlt időszakban két alkalommal is volt vezetőségváltás, majd ezt követően olyan rövid határidővel adták meg érkezésük időpontját, hogy arra az Egyesület nem tudott volna felkészülni. Az Építéstudományi Egyesület közelgő tisztújítására hivatkozva felfüggesztettük az új vezetőségünk felállásáig a tárgyalásokat. 

- Medvigy Mihály a BMSK Zrt. vezérigazgatója megkereste Egyesületünket azzal a feladattal, hogy az Ócsai lakóparkban létesítendő ártézi kutak beruházásának előkészítéséhez adjunk szakértői támogatást. Az ezzel kapcsolatos tárgyalások még folynak. 

- Magyar Építőipar Kiadó Egyesületünk felé fennálló tartozásának részbeni rendezése kb. 1 millió forint értékben április közepére várható, ha bevételei megkötött szerződései szerint alakulnak.
Főtitkár úr a továbbiakról tájékoztatta az Egyesület Ügyvezető Elnökségét:

- A közelgő Választmányi ülés és Tisztújító Küldöttközgyűlés előkészítése keretében bekértük az Szakosztályok és Régiók vezetőitől beszámolóikat az elmúlt időszakról, továbbá kértük új vagy megújított vezetőségük illetve a Választmányba, Küldöttközgyűlésbe delegáltak adatait. Nagyon szerény mennyiségben adtak be beszámolót. Ez támasztja alá az évek óta csökkenő taglétszám, amelyből fizető tag 2013-ban 514 volt, ez a létszám remélhetőleg tartható lesz ez évben is. Aktív tagokat tekintve még elkeserítőbb a helyzet; felkéréseinkre alig vagy egyáltalán nem reagálnak. 

Sajnálatos, hogy az 2013-as évben kibővített Elnökség új alelnökei nem váltották be, támogatási várakozásainkat. Már a tavalyi évben is több esetben küzdöttünk likviditási problémákkal. 2 cégtől vártunk támogatást, de végül nem kaptunk semmit, így az Elnökségből a „legkisebb” gazdasági erőt képviselő Töreky Balázs biztosított a működésre 3 millió forint támogatást, amely nélkül ma nem ülnénk itt. Ezúton is köszönjük a segítségét.  Ezek következtében az Egyesület mérlege a 2013. évben várhatóan mínusz 1,2 millió forint körül lesz. 
Vártuk volna még az elnökségben lévő vállalkozások képviselőitől, hogy járjanak közbe alvállalkozóiknál, hogy jogi tagként csatlakozzanak Egyesületünkhöz. Ez is elmaradt, mint ahogy a végzős hallgatók sem lettek végül Egyesületi tagok. Sajnos a sok ígéretből és tervből, az Egyesület komoly erőfeszítései ellenére, nagyon kevés teljesült 2013-ban. Ez pedig kihat a 2014-es évi működésünkre is. 
Elmondhatjuk ugyanakkor, hogy vannak még jó és működő dolgok. Itt van például az ÉTE Diploma-díj, amelynek életbetartása Tóti Magdának köszönhető, az Építéskivitelezési Szakosztály, az Egészségügyi Szakosztály és néhány más szervezet eredményes működése is. Aztán dr. Becker Gábor alelnök által biztosított termek az Egyetemen. Alpár Ignác síremlék helyreállításának kezdeményezése dr. Nacsa János Építéskivitelezési Szakosztály vezetőségének kezdeményezésére, amelyre – több szervezet, cég, állami apparátus megkeresése után – sem tudtunk a Fővárosi Önkormányzat 1 millió forintján kívül támogatást szerezni. Ez sajnos nem fedezi a kiváló kezdeményezés költségeit. 
Elmondhatjuk, hogy az Építéstudományi Egyesület pénzügyi helyzete minden korábbinál hatékonyabb intézkedések válhat tarthatóvá. 
dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor hozzászólásában elmondta, hogy meg kell teremteni a pénzügyi stabilitását az Egyesületnek, mert az Egyesületnek van létjogosultsága. Nagyon sok olyan program, esemény fűződik az ÉTE nevéhez, amelyek számítanak a szélesebb közönség figyelmére is. Építők Napja, Projektmenedzser Program-sorozat, Mesterdíj Alapítvány nagy sikerű és népszerű Nívódíja, Menedzsment konferencia hogy csak néhány népszerű rendezvény és programot említsen meg. Ezek szükségesek és kellenek. A költségeket nem lehet tovább faragni, ennél kisebb apparátussal elképzelhetetlen a működés a Kiadó fenntartásával együtt. Javasolja, hogy a költségek esetleges optimalizálására és a finanszírozás megoldására a Választmányi ülésre készüljön el egy terv vagy akár egy program. 
A fentiekkel kapcsolat Elnökségi határozat E-2014/3 (03.03) számú.
Választmányi ülés előkészítése
Az Egyesület a Küldöttközgyűlést megelőző Választmányi ülést a ZÁÉV szervezésében Szombathelyi helyszínen tervezte 2014. április 11-12 között megrendezni. Ezzel kapcsolatban a ZÁÉV-et megkerestünk a szervezési költségek támogatása végett, de nem kaptunk pozitív visszajelzést. 
A megvalósításhoz 2 M Ft összegű támogatásra pályáztunk. A támogatás elnyerése jelen pillanatban bizonytalan. 

A Választmányi ülés terveink szerinti megvalósítására az esetben van mód, amennyiben az Elnökség tagjai 2014. március 18-ig visszajelzik az ÉTE Titkárságára, hogy vállalnák az összesen 2 M Ft támogatás összeadását. Ellenkező esetben a Választmányi ülést Budapesten tartjuk meg 1 munkanapon várhatóan 2014. április 10-én csütörtökön 10 órai kezdettel.

E-2014/2 (03.03) sz. Elnökségi határozat:

Az Elnökség egyhangúan megszavazta a fentiekben részletezett forgatókönyvet. Kérünk minden Elnökségi tagot, 2014. március 18-ig jelezze vállalási készségét.
A 2014. március 13-i Elnökségi ülésre szóló meghívóban tájékoztattuk az Elnökség és a Tanácsadó Testület tagjait az Egyesület kritikus pénzügyi helyzetéről. Napi finanszírozási gondjaink megoldására egyhangú Elnökségi határozat született az alábbiak alapján:

E-2014/3 (03.03) sz. Elnökségi határozat:

Az Elnökség egyhangúan elfogadta, hogy minden Elnökségi tag 2014. március 22-ig nevezzen meg két olyan társaságot, amely támogatója lehet az Egyesületnek. A megadott határidőig a potenciális támogatókról és adományukról az ÉTE Titkárságát tájékoztatják. 
Budapest, 2014. március 13.
Semmelweis Ferenc

Főtitkár
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