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Elnökségi üléséről

Résztvevők: Gerencsér László, dr. Nagyunyomi Sényi Gábor, Fetter Zsolt, 

          dr. Hajdu Miklós
Meghívottként: Ábrahám Ferenc (FB elnök), Bodri Irén (gazdasági vezető), Ádám Béla (Hőszivattyús Szakosztály), Semmelweis Ferenc, Semmelweis Tamás (Szakértői Iroda), Töreky Balázs (Egészségügyi Szakosztály)
Az Egyesület Elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta:
Költözés
Fetter Zsolt tájékoztatásul elmondta, hogy a BME-én kialakítandó ÉTE helyiségek ügyében tárgyalást folytatott dr. Andor György rektor-helyettes úr, Gerencsér László elnök úr és Fetter Zsolt alelnök. A szerződés aláírása után megkezdődhet a helyiségek felújítása.
A költözés koordinálásért felelős: Fetter Zsolt

Együttműködés más szervezetekkel, szövetségekkel
Ádám Béla a Hőszivattyús Szakosztály elnöke javasolja, hogy az MMK szakértő testületeivel, az OKJ-s tanfolyamokat szervező cégekkel, az egyetemekkel együttműködési szerződést kössön az ÉTE. A Kamara képviselőivel és 3-4 nagy piacvezető céggel olyan közös őszi programokat kellene egyeztetni, ahol pl. a megújuló energia, az épületek energetikai tanúsítása, a passzívházak hőszivattyús rendszere témakörökben rendezvényeket lehetne szervezni, és előadásokat tartani, ezekhez kapcsolódóan cikkeket megjelentetni a műszaki folyóiratokban. Társszervezőként és előadóként is célszerű részt venni rendezvényeken, így lehetne sikeresen pozícionálni az egyesületet. Erősíteni kell a közös megjelenést a szövetségekkel és a kamarákkal. Példakánt említi, hogy a Renexpo kiállításhoz is lehetne szakmai társszervezőként csatlakozni. Együttműködési szerződés elkészítését javasolja.
E-2010/43. (07.08.) sz. Elnökségi határozat 
Az Elnökség egyhangú szavazással döntött arról, hogy együttműködési szerződést kell készíteni a kamarákkal és szövetségekkel való kapcsolatok erősítése érdekében.
Felelős: Ádám Béla
Szakértői Iroda megújításáról
Semmelweis Ferenc ismertetőt tartott az ÉTE Szakértői Iroda megújításáról. Az anyagban részletesen vázolta a Szakértői Iroda célját, tevékenységi körét, működését és a vállalások díjmegállapításának általános sémáját. Javaslata, hogy az ÉTE részesedése a szakértői munkákból 15% legyen. Az Elnökség a jövőbeni együttműködés tárgyi és anyagi feltételeit elfogadta. Az ÉTE Szakértői Iroda munkáját azonnali hatállyal folytatja.
E-2010/44. (07.08.) sz. Elnökségi határozat 
Az Elnökség egyhangú szavazással döntött, hogy az ÉTE Szakértői Iroda folytatja munkáját és az általa végzett munkákból az ÉTE 15% részesedést kap. 
Felelős: Semmelweis Ferenc
Gazdálkodás

Bodri Irén gazdasági vezető beszámolt az Egyesület I. félévi gazdasági helyzetéről, amely szerint kiadásaink meghaladják a bevételeinket. Ez likviditási nehézségeket jelent. Az alapvető ok, hogy a tervezett bevételek az év második felére tolódnak, míg a kiadások folyamatosan merülnek fel. Azonnali intézkedésre van szükség új bevételi források megtalálása érdekében (támogatók és újság, hirdetés). Sényi Gábor tájékoztatást adott arról, hogy több céget személyesen keresett meg az Egyesület támogatása érdekében. Ennek alapján sikerült támogatási szerződést kötni a KÉSZ Holding Zrt.-vel, a Hídépítő Zrt.-vel és a Duna-Épszer Zrt.-vel. 

Felelős: Elnökség tagjai, főtitkár

Pályázatok
Sényi Gábor tájékoztatást adott a jelenlegi pályázati helyzetről az írásos előterjesztés alapján, melyet az Elnökség tudomásul vett. Az NCA-nál (Nemzeti Civil Alapprogram) és az NKA (Nemzeti Kulturális Alap) minden pályázati lehetőséget zároltak. 
Akkreditáció

Az ÉTE akkreditációs jogosultság megszerzésének feltételeit az Elnökség az írásos előterjesztés alapján megismerte és az anyagot tudomásul vette. 

Felelős: Dr. Magyar Zoltán

Rendezvények

Törkey Balázs beszámolt arról, hogy felvették a kapcsolatot a Marketing szakosztály elnökével, dr. Kiss Zsolt Istvánnal, aki egyben a Magyar Építőművész Szövetség Egészségügyi Tagozatának elnöke. Kiss Zsolt István azt ajánlotta, hogy a szeptemberi építészeti kiállításon az ÉTE Egészségügyi szakosztálya társszervezőként vegyen részt, a kiállítást kiegészítő szakmai kerekasztal-beszélgetéseket szervezzen szakmai szervezetek (MMK, EGVE, EMK, Kórházszövetség, stb.) meghívásával. 
Hajdu Miklós tájékoztatást adott arról, hogy az októberi Építésmenedzsment és technológia konferencia szervezése jelenleg jobban áll, mint az elmúlt évben ilyenkor. Az előadók folyamatosan jelentkeznek előadásokkal. A konferencia bevételei remélhetőleg az elvárások szerint alakulnak.
k.m.f.
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