EMLÉKEZTETŐ

az Építéstudományi Egyesület 2010. június  10-i

Elnökségi üléséről

Résztvevők: Gerencsér László, Dr. Nagyunyomi Sényi Gábor, Kocsis Tamás,

Dr. Magyar Zoltán, Erdősi Róbert

Meghívottként: Ábrahám Ferenc FB elnök, Bodri Irén gazdasági vezető
Az Egyesület Elnöksége az alábbi témákat tárgyalta és az alábbi határozatokat hozta:
Tagnyilvántartás
A Küldöttközgyűlésen jóváhagyott tagrevízió érdekében az Egyesület tagnyilvántartását aktualizálni, korszerűsíteni szükséges. Az Elnökség ennek kidolgozását a Szervezeti Egységek Vezetőinek bevonásával végzi.

 

E-2010/40. (06.10.) sz. Elnökségi határozat 
Az Elnökség egyhangú szavazással döntött, hogy tagrevíziót kell tartani a Szervezeti Egység Vezetőinek bevonásával, ehhez egy egyeztető megbeszélést hív össze.
Határidő: 2010. június 17.
Felelős: Nagyunyomi Sényi Gábor
Gazdálkodás
Bodri Irén gazdasági vezető beszámolt az Egyesület gazdasági helyzetéről. Az Egyesület gazdasági helyzetének stabilizálása érdekében az Elnökség tagjai személyes kapcsolat útján támogatókat, adományozókat keresnek. Az Egyesület megkeresi és felajánlja elsősorban az építésügy és társszakmák területén lévő közép- és nagyvállalatok részére a Kutatás és Technológiai Innovációs Alapról szóló 2003. évi XC törvény értelmében végezhető kutatás-fejlesztési tevékenységét. Az Egyesület által végzett kutatás-fejlesztési tevékenység költségei a fenti törvény értelmében a gazdasági társaságoknál a fizetendő innovációs járulék terhére elszámolhatók.
E-2010/41. (06.10.) sz. Elnökségi határozat 
Az Elnökség egyhangú szavazással határozott, hogy az Egyesület gazdasági helyzetének stabilizálása érdekében az elnökség tagjai személyes megkeresés útján támogatókkal, adományozókkal veszik fel a kapcsolatot.
Határidő: folyamatos

Felelős: Elnökség tagjai

Szakértői szolgáltatás
Magyar Zoltán javaslata, hogy az ÉTE akkreditációs jogosultságát meg kell szerezni. Az épületenergetikai minősítés összefogását Magyar Zoltán vállalja.

E-2010/42. (06.10.) sz. Elnökségi határozat 
Az Elnökség egyhangú szavazással döntött arról, hogy az épületenergetikai minősítésre az ÉTE akkreditációs jogosultságát meg kell szerezni.

Határidő: folyamatos

Felelős: Magyar Zoltán
Ügyvezetői tájékoztatás:
Költözés

Erdősi Róbert tájékoztatása szerint a BME-én kialakítandó ÉTE helyiségek bejárása megtörtént. Fetter Zsolt elkészítette a terveket. A tervek jóváhagyása után lehet a költségkalkulációt elkészíteni.

Pályázatok

Erdősi Róbert tájékoztatást adott az ÉTE által eddig beadott pályázatokról. Az NCA „Civil szervezetek működési pályázat”-on 500.000.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyert az ÉTE.

k.m.f.
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