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K Ö Z H A S Z N Ú S Á G I     J E L E N T É S 

2009. ÉVRŐL

Készült a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 19.§-ában szabályozott beszámolási szabályok alapján.

Az Építéstudományi Egyesület (továbbiakban: ÉTE) gazdálkodását a társadalmi szervezetek gazdálkodó tevékenységéről szóló 114/1992. (VII.23.) kormányrendelet, míg a beszámoló készítését 

· a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint

· a 289/2002. (XII.23.) kormányrendelettel módosított 224/2000. (XII.19.) kormányrendelet ’’a számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési sajátosságairól’’ szabályozza.

Az ÉTE a számviteli politikájában rögzítettek alapján 2009. évben a 224/2000. kormányrendeletben meghatározottak szerint kettős könyvvitellel alátámasztott beszámolót készít, amelynek részei:

1. Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának mérlege

2. Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának eredménykimutatása
I. Számviteli beszámoló (mellékelve)

Eredménykimutatás főbb adatai:


Közhasznú tevékenység
Bevétele
36 315 EFT



Ráfordítása
36 235 EFT



Eredménye
80 EFT


Vállalkozási tevékenység
Bevétele
1 050 EFT



Ráfordítása
1 083 EFT



Eredménye
-33 EFT

Az egyesület 2009. évben vállalkozási tevékenységként bérbeadási szolgáltatást folytatott. Közhasznú tevékenysége keretében a tagok szakmai fejlődését elősegítendő tájékoztatások, tudományos konferenciák; továbbképzések; szakértői munkák; érdekvédelem segítése; az építéstudomány színvonalának emelése a meghatározó. 

II. Vagyon felhasználása

Az egyesület működését 1990. január 1 -én kezdte 2 818 EFT induló tőkével. Működése során az alaptevékenységéből majd később közhasznú tevékenységéből származó eredmények alapján 2000. év elejére 22 787 EFT eredménytartalékot (tőkeváltozást) sikerült felhalmoznia. Ezt követő évek jellemzően veszteséges gazdálkodása következtében 2009. év elején a saját tőkéje  948 EFT volt, amiből a tőkeváltozás  - 1 870 EFT. 

A 2009. évben a tárgyévi összevont ( közhasznú + vállalkozási tevékenység ) eredmény 47 EFT volt, aminek következtében a Saját tőke 2009.12.31.-i záró értéke 995 EFT.
III. Költségvetési támogatás 
2009. évben az egyesület költségvetési támogatásban nem részesült.
IV. Cél szerinti juttatások

Az egyesület célszerinti tevékenysége keretében 2009. évben is a tagság körében ingyenes terjesztett ÉTE Hírmondó c. kiadványban nyújtott tájékoztatást az egyesületi életről, a programokról és egyéb eseményekről. A Hírmondóból tájékozódhat a tagság az egyesületi szakosztályok és regionális szervezeti egységek által szervezett ingyenes rendezvények (előadás, vitadélután, filmvetítés, kiállítás, szakmai bemutató) időpontjáról. Ez évben a  szakosztályok és területi szervezeti egységek 140-150, elsősorban helyi jelentőségű rendezvényt, vitadélutánt, tanulmányutat, épületlátogatást szerveztek a tagok részére ingyenesen. 
2009. évtől kezdődően az egyesületi tagok számára ingyenesen biztosítjuk – választásuk szerint - vagy a „Magyar Építőipar”, vagy pedig az „Épületgépészet” szakmai folyóiratot.
V. Kapott támogatások

a) A magánszemélyek által a személyi jövedelemadójuk 1%-ból az egyesület 363 EFT összegben részesült;

b) az egyesület közhasznú működési, rendezvényi, oktatási tevékenységét gazdasági társaságok 1 551  EFT adománnyal támogatták;
c) A közhasznú tevékenység keretében elnyert 5 680 EFT pályázati bevételek között : NCA működési pályázat 1 500 EFT ; NFGM pályázati bevétel 4 000 EFT; BB Bank Budapestért Alapítvány pályázat 180 EFT összegben szerepel.
VI. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Rendszeres juttatásban a vezető tisztségviselők nem részesültek, részükre kizárólag az igazolt belföldi kiküldetési költségeik kerültek megtérítésre. 
VII.
A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója
Az Építéstudományi Egyesület, mint közhasznú szakmai szervezet az alapszabályában meghatározott politikamentes, cél szerinti tevékenysége keretében szoros szakmai kapcsolatokat ápol az államigazgatási szervekkel, hazai és nemzetközi társszervezetekkel. Az egyesület 2009. évi közhasznú feladatait a 16 regionális és a 19 fővárosi szervezeti egységben működő 3101 egyéni, és 52 jogi tagjával, valamint önkéntes segítők és civil partnerek, szakmai társszervezetek támogatásával látta el. 

Az egyesület folyamatos együttműködést alakított ki a Magyar Mérnök és Magyar Építész Kamarákkal, a Magyar Építőművészek Szövetségével, a Magyar Urbanisztikai Társasággal; kiterjedt kapcsolatokat tart fenn több szakmai civil és egyéb szervezettel. Az elnökség programja alapján hangsúlyt helyeztünk az építőipar egészét érintő gondok megoldásának elősegítésére, az építészeti hagyományok ápolására, az építéstudományi és oktatási háttér fejlesztésére. Kiemelt feladataink voltak még a tudományos ismeretterjesztés, a kulturális örökség védelmével, illetve műemlékvédelemmel, az új építési technológiák, szerkezeti bemutatásával kapcsolatos tevékenység is.

Az Alapszabály szerinti közhasznú tevékenység keretében 2009. évben végzett feladataink közül kiemelést érdemelnek:

2009. február 6.

Az Építéstudományi Egyesület részvételével megalakult az építész civil szervezetek és köztestületek szövetsége, az „Építész Szervezetek Testülete”, melynek alapvető célkitűzése, hogy állásfoglalásaival az eddigieknél hatékonyabban képviselje a magyar építészet érdekeit, társadalmi és gazdasági szerepvállalását. Az alapító oklevelet Egyesületünk nevében Gerencsér László elnök írta alá. 

2009. február 26.

MTESZ Veszprém megyei Szervezete 14. alkalommal Sopronban rendezte meg a hagyományos Energiatakarékossági Konferenciát, melynek kiemelt szakterületei az energiatakarékos építészeti megoldások, a napkollektorok, a hőszivattyúk és a biomassza hasznosítás volt. Egyesületünket Komlós Ferenc, a Hőszivattyús Szakosztály vezetőségi tagja képviselte.

2009. március 27.

A Közép-magyarországi Ipari Örökség Egyesület Esztergomban tartotta éves közgyűlését, melyre Egyesületünk is meghívást kapott. Az együttműködés keretében Egyesületünk vállalta a magyar ipari emlékek számbavételének koordinálását, a hiányos nyilvántartás kiegészítésének elősegítését. Egyesületünket Vízy László ny. műemléki felügyelő képviselte, aki előadásában többek között a Zsolnay gyár építészi értékeinek aktualitásáról beszélt.

2009. április 1.

A CONSTRUMA Nemzetközi Építőipar Szakkiállításhoz kapcsolódó V. Építésgazdasági Fórumot a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium, a Magyar Építőanyagipari Szövetség, az Építéstudományi Egyesület rendezte. A Fórumon az építésgazdaságot érintő válságkezelésről, a kiút lehetőségeiről tartottak előadásokat a minisztérium és a nagyvállalatok vezetői.

2009. április 20.

Az ÉTE a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium támogatásával a Magyar Urbanisztikai Társaság és a Gróf Klebelsberg Kunó Alapítvány közreműködésével megrendezett „Településtervezés továbbfejlesztése” c. konferencia a hazai és nemzetközi kutatási eredményeket és tapasztalatokat tekintette át. A kutatói előadások a Nemzeti Fejlesztési Terv Regionális Operatív programja keretében végzett kutatások megállapításait ismertették és tájékoztatást kaptunk a településtervezéssel kapcsolatos kormányzati elképzelésekről.

2009. április 23-27.

Az elmúlt évek hagyományaihoz híven a Kárpát-medence országai közül 2009-ben szakmai tanulmányút keretében Szlovénia táji és természeti környezetét, a történelmi városok műemlékeit ismerhettük meg. A magyar vonatkozású emlékek közül megtekintettük Makovecz Imre által tervezett Lendvai Művelődési Házat, Zala György szobrászművész múzeumi emlékszobáját, és az I. Világháború Ukanci magyar katonai temetőjét, ahol tiszteletünk jeléül koszorút helyeztünk el.

2009. május 19.

Schall József Ybl-díjas építész, műegyetemi docens munkásságáról – halálának 20. évfordulóján – a Magyar Építész Kamara Egyesületünkkel közös kiállítást rendezett a MÉK Kós termében. A méltató beszédet Bende Csaba építész, a KÖH vezető munkatársa tartotta. Egyesületünket Vízy László és Horthy Ákos az Építéskivitelezési Szakosztály vezetőségi tagjai képviselték.

2009. június 5.

Egyesületünk koordinálásával 12 szakmai és érdekképviseleti szervezet részvételével rendeztük meg az Építők Napja Központi Ünnepséget. A Kormány részéről Burány Sándor államtitkár tartott ünnepi beszédet, majd kitüntetéseket adott át. Az ÉTE részéről Miniszteri elismerésben részesült Ádám Béla és Sztermen Péter.

2009. június 13.

A Magyar Feltalálók Napja első közös megünneplésére Budapesten a Hotel Arénában „Szentgyörgyi Albert emlékülés” keretében került sor. A többszáz magyar feltaláló jelenlétében megtartott ülésen neves tudósok tartottak előadást, majd kitüntetések átadására került sor. Egyesületünket László László főtitkár képviselte. Az emlékülés a Nobel díjas Szentgyörgyi Albert professzor üzenetével fejeződött be, aki azt tartotta kívánatosnak, ha minden erőnket „az alkotó építő munkára fordítjuk és a kultúra területén próbálunk erősek lenni”.

2009. október 28-29.

Siófokon az ÉTE társrendezői közreműködésével került sor a 41. Nemzetközi Gázkonferencia megrendezésére. A sikeres rendezvényen Egyesületünket Dr. Magyar Zoltán alelnök előadásával képviselte.

2009. október 29.

A Margitszigeti Thermál Hotelben került sor az „ÉTE Építésszervezés és Építéstechnológia” c. konferencia megrendezésére, azzal a céllal, hogy elősegítse a magyar építőipar az építőipari kutatások, valamint az oktatás és az ipar kapcsolatának fejlődését. A konferencia előadásait három szekcióban a felsőfokú képzésben résztvevő oktatók és kutatók tartották. A záróülésen az ÉTE Főiskolai Diploma díjait dr. Hajdu Miklós ÉTE társelnök a konferencia vezető szervezője adta át.

2009. november 28.

Az „Építési műszaki ellenőrök és felelős műszaki vezetők” c. konferencia az építési minőség és a hatékonyság fejlesztése céljából a BME Oltay termében került megrendezésre. A konferencián előadást tartott Horváth Sándor adjunktus, Klujber Róbert egyetemi mestertanár és Fonda Tamás a Tomlin Projekt Management cég vezetője.

A felsorolt rendezvényeken kívül mintegy 140-150, a területi szervek által szervezett szakmai program (ankét, előadás, épületlátogatás, tanulmányút, stb.) is kiegészítette a központi programokat. 

Budapest, 2010. május 04.
Gerencsér László
elnök
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